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Stanovisko k čerpání volna na samostudium
V rámci naplňování metodické činnosti odbor školství Krajského úřadu Jihomoravského kraje z podnětu odborové organizace podává bližší podrobnosti k dalšímu vzdělávání pedagogických pracovníků. Vychází přitom z dikce ustanovení § 24 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o pedagogických pracovnících“), a z ustanovení § 5 vyhlášky č. 263/2007 Sb., kterou se stanoví pracovní řád pro zaměstnance škol a školských zařízení zřízených Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, krajem, obcí nebo dobrovolným svazkem obcí. Odbor školství Krajského úřadu Jihomoravského kraje se v následujícím textu snaží vyjádřením svého názoru k uvedené záležitosti přispět k odstranění nejasností, a tedy naplnění smyslu stávající právní úpravy. 
Ustanovení § 24 zákona o pedagogických pracovnících upravuje další vzdělávání pedagogických pracovníků jako povinnost, jejímž plněním si obnovují, udržují a doplňují kvalifikaci. Tomu odpovídá povinnost ředitele organizace vykonávající činnost školy nebo školského zařízení (dále jen „ředitel školy“) organizovat další vzdělávání pedagogických pracovníků podle plánu dalšího vzdělávání. Při stanovení plánu dalšího vzdělávání má ředitel školy povinnost přihlížet ke studijním zájmům pedagogického pracovníka, potřebám a rozpočtu právnické osoby vykonávající činnost školy nebo školské organizace.

Další vzdělávání pedagogických pracovníků se uskutečňuje mimo jiné samostudiem (viz § 24 odst. 4 písm. b) a § 24 odst. 7 zákona o pedagogických pracovnících).

K samostudiu pedagogickým pracovníkům přísluší volno v rozsahu 12 pracovních dnů ve školním roce, nebrání-li tomu vážné provozní důvody nebo účast pedagogického pracovníka na dalším vzdělávání, kterým si obnovují, udržují a doplňují kvalifikaci, popřípadě kterým si zvyšují kvalifikaci. Přitom za zvyšování kvalifikace se považuje i její získání nebo rozšíření. Z uvedeného je zřejmé, že například účast na semináři, nebo volno s náhradou platu na účast na vzdělávání na vysoké škole, kterým získává kvalifikaci, nelze řešit udělením volna na samostudium. 
Dobu čerpání volna na samostudium určuje ředitel školy. Za dobu čerpání tohoto volna přísluší náhrada platu, která se rovná výši ušlého platu. Trvá-li pracovní poměr jen část školního roku, přísluší za každý měsíc trvání pracovního poměru jedna dvanáctina volna. Při sjednání kratší než stanovené týdenní pracovní doby se úměrně tomu sníží rozsah volna podle věty první. Byl-li například uzavřen pracovní poměr na dobu určitou od 1. 9. do 30. 6., přísluší zaměstnanci pouze 10 dnů volna na samostudium. Pokud byl navíc pracovní poměr sjednán na poloviční úvazek, pak přísluší zaměstnanci pouze 5 dnů volna na samostudium. 

Podle ustanovení § 5 vyhlášky č. 263/2007 Sb. ředitel školy určuje pedagogickým pracovníkům čerpání volna k dalšímu vzdělávání formou samostudia zpravidla na dobu
a) podzimních, vánočních, pololetních, jarních nebo velikonočních prázdnin,

b) přerušení nebo omezení provozu školy nebo školského zařízení, nebo
c) kdy se ve škole nebo školském zařízení z mimořádných důvodů neuskutečňuje výchova a vzdělávání a nejsou poskytovány školské služby.

Nevyčerpané volno na samostudium či jeho poměrná část bez dalších nároků zaniká. Zaměstnanec - pedagogický pracovník nemá nárok na žádnou náhradu za nevyčerpané volno na samostudium. 
Ředitelé škol jsou i při určování volna na samostudium povinni uplatňovat zásadu rovného nediskriminačního přístupu k zaměstnancům - pedagogickým pracovníkům.

Volno na samostudium se pro pracovněprávní účely považuje za překážku v práci na straně pedagogického pracovníka. To znamená, že pedagogický pracovník de facto žádnou práci nevykonává a zaměstnavatel tedy nemá právo určovat, kde bude volno na samostudium čerpat, jaké konkrétní úkoly bude pro zaměstnavatele plnit. Má právo určit pouze dobu čerpání volna na samostudium, tedy kdy bude pedagogický pracovník volno na samostudium čerpat. Protože pedagogický pracovník pro překážku v práci na své straně nepracuje, nepřísluší mu ani příspěvek na závodní stravování.
V této souvislosti doporučujeme školám postupovat tak, že ředitel školy, školského zařízení při stanovení plánu dalšího vzdělávání formálně určí typová témata vhodná pro samostudium. I přesto že nemá možnost kontrolovat, zda jsou opravdu v době určeného samostudia studována, může formálně předpokládat, že pedagogický pracovník dané téma nastudoval.

JUDr. Hana Poláková
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