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Vážený pane řediteli,
jak jistě víte, základem prosperity každé země je kvalitní vzdělání. Naše země se podle průzkumu OECD umístila na posledním místě v růstu vzdělanosti z 60ti hodnocených zemí, především v technickém vzdělání. Pracovníci se středoškoláky a vysokoškoláky docházejí k jednoznačnému závěru, že našim studentům chybí manuální zručnost a technické myšlení. Velice si proto ceníme, mnohdy nelehké, práce lidí, kteří se zřekli svého pohodlí a svůj život zasvětili pro vzdělání druhých. Cítíme povinnost toto těžké břemeno ulehčit. Proto v rámci zlepšování kvality vzdělávání Vašich studentů si Vám dovolujeme představit naše učební pomůcky. 
Náš nový vyvinutý stavebnicový systém Merkur Education je určen pro žáky základních škol, studenty středních škol i studenty vysokých škol. Vzhledem ke své univerzálnosti a stavebnicovému pojetí lze využívat v mnoha oborech a předmětech na všech typech škol, a je především na dané škole jakou část systému si vybere podle svých potřeb. Tento systém lze kdykoli doplňovat o další nadstavby, a tím pokrýt potřeby školy pro tvořivou a názornou výuku prakticky ve všech technických oborech (fyzika, elektrotechnika, elektronika, mechatronika, robotika), včetně aplikací matematiky, kde se v poslední době poukazuje na slabé výsledky; aplikací lze matematiku zpopularizovat.  Náš systém byl v roce 2012 pro svou užitnost, značně rozsáhlou univerzálnost a potřeby zkvalitnění technického vzdělání, ale také pro získání zájmu mládeže o techniku a technické obory, oceněn čestným uznáním a vyhlášen jako „Inovace roku 2012 ČR,“ dále byla elektrostavebnice EMA oceněna a doporučena jako pomůcka pro výuku fyziky Jednotou českých matematiků a fyziků. Náš systém je v současné době považován mezi světovými výrobci na špičce, přávě vzhledem ke své jednoduchosti, názornosti, širokému uplatnění i rozsahu použitelnosti ve výuce.
	Na našem systému spolupracujeme např. s firmou Microsoft, Škoda auto, Siemens, Autodesk, s mnoha základními školami, středními školami i univerzitami nejen v České republice (např. ČVUT, Univerzita HK, SPŠ Dobruška, SPŠ Trutnov ad.), ale i v zahraničí.
	Vážený pane řediteli, v příloze Vám zasíláme ukázkový katalog některých našich možností využití ve výuce na Vaší škole a nabízíme Vám tímto i případnou odbornou konzultaci a informace o možnostech využití právě ve Vaši škole. Již jsme oslovili vedení jednotlivých krajů, a tím vytváříme koordinované podmínky pro uvedení našeho systému do Vaší školy. Jistě připravujete mnoho projektových úkolů v rámci dotační politiky, neváhejte proto oslovit naši firmu a případně Vaše zřizovatele a místní firmy, které rády investují do svých budoucích spolupracovníků, o podporu vybavení školy. Můžeme vzájemně na několika úrovních řešit pomoc pro zkvalitnění výuky.
Tyto učební pomůcky nejen usnadní výuku, ale také podpoří představivost, smysl pro techniku a hlavně elán žáků do výuky. Bude nám ctí, pokud se budeme moci podílet na Vaší výuce.
Rádi Vám dodáme další podkladové materiály, včetně katologu učebních pomůcek v tištěné podobě. Prosíme Vás proto o zaslání Vaší korespondenční adresy. V případě vážného zájmu jsme schopni hromadně proškolit Vaše pracovníky. Potvrďte prosím přijetí tohoto e-mailu. Děkujeme.
Těšíme se na vzájemnou spolupráci.
S přátelským pozdravem							Vyřizuje: Bc. Martin Franc
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