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	Vyhláška o požadavcích na potraviny, pro které je přípustná reklama a které lze nabízet k prodeji a prodávat ve školách a školských zařízeních


Vážená paní ředitelko,

vážený pane řediteli,

ve Sbírce zákonů byla dne 05.09.2016 zveřejněna vyhláška č. 282/2016 Sb., o požadavcích na potraviny, pro které je přípustná reklama a které lze nabízet k prodeji a prodávat ve školách a školských zařízeních (dále jen „vyhláška“), která nabývá účinnosti dne 20.09.2016.
Vyhláška provádí § 32 školského zákona, kterým se ve školách a školských zařízeních zakazuje reklama, která je v rozporu s cíli a obsahem vzdělávání, a reklama, nabízení k prodeji nebo prodej výrobků ohrožujících zdraví, psychický nebo morální vývoj dětí, žáků a studentů nebo přímo ohrožujících či poškozujících životní prostředí a dále reklama a nabízení k prodeji nebo prodej potravin, které jsou v rozporu s výživovými požadavky na zdravou výživu dětí, žáků a studentů. Vyhláška podrobně upravuje požadavky na potraviny, pro které je přípustná reklama a které lze nabízet k prodeji a prodávat ve školách a školských zařízeních, a dále stanovuje výjimky. Text vyhlášky včetně příloh zveřejníme na webových stránkách www.jmskoly.cz a rovněž Vám jej zasíláme v elektronické podobě. Připomínáme, že se stanovené požadavky netýkají potravin nabízených v režimu školního stravování.
Přestože tedy budete mít text vyhlášky neprodleně a nepřetržitě k dispozici, chtěli bychom Vás touto cestou výslovně upozornit na některé konkrétní části vyhlášky.
I. Výjimky z požadavků na potraviny, které lze nabízet k prodeji, prodávat nebo umísťovat na ně reklamu ve školách a školských zařízeních: souhrn těchto výjimek je stanoven v § 3 vyhlášky. Zde bychom chtěli zdůraznit, že výjimku uvedenou v písm. a) daného ustanovení nelze uplatnit např. v budovách víceletých gymnázií, základních uměleckých škol, dětských domovů apod., tedy v budovách, kde přirozeně dochází k pohybu žáků, kteří dosud nesplnili povinnou školní docházku. Vymezení prostor uvedených v písm. b) daného ustanovení je podle nás zcela zřetelné – bude se jednat o sborovny, kanceláře, kabinety a místnosti technického zázemí školy. Dále je třeba zdůraznit časové hledisko, uvedené v písm. d) daného stanovení, tj. že je třeba striktně dbát na to, že se prodej příslušných potravin „s výjimkou“ musí konat mimo dobu uskutečňování vzdělávání nebo poskytování školských služeb, což např. prakticky zcela znemožňuje jejich prodej v domovech mládeže nebo ve školských zařízeních pro zájmové vzdělávání.
II. Přechodná ustanovení jsou stanovena v § 5 vyhlášky. Odstavec 1 tohoto ustanovení připouští nabízení a  prodej potravin nesplňujících požadavky stanovené vyhláškou do prvního dne čtvrtého měsíce ode dne nabytí účinnosti této vyhlášky, tj. do 01.01.2017, ovšem pouze za předpokladu, že byly prodávajícím pořízeny přede dnem nabytí účinnosti vyhlášky, tj. nejpozději dne 19.09.2016. V odstavci 2 tohoto ustanovení je pak pro vymezenou část mléka a mléčných výrobků, které nesplňují požadavky stanovené vyhláškou, stanoveno přesně určené datum 31.07.2017.
Vyhláška obsahuje též přílohu, která přesně definuje u jednotlivých skupin potravin parametry, které musejí splňovat, aby je bylo možné ve školách a školských zařízeních nabízet k prodeji, prodávat nebo umísťovat na ně reklamu bez výjimek, uvedených na jiných místech vyhlášky. Žádáme Vás tedy, abyste neprodleně zajistili revizi všech smluvních vztahů, které mohou být danou vyhláškou dotčeny (nájemní smlouvy na prodejní automaty na teplé i studené nápoje nebo balené potraviny, nájemní smlouvy na školní bufety, kantýny), a seznámili s obsahem vyhlášky též svoje smluvní partnery, dále abyste dbali požadavků vyhlášky na časové a prostorové podmínky prodeje potravin, které požadavky vyhlášky nesplňují.

Předem děkujeme za přijetí opatření, vedoucích k náležitému dodržování vyhlášky.
S pozdravem



JUDr. Hana Poláková, v. r.
vedoucí odboru
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