Od roku 2003 pomáháme handicapovaným dětem sportovat
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Vážení přátelé,
obracíme se na vás s prosbou o informování vašich studentů o konání  Her evropského paralympijského výboru pro mládež v Brně ve dnech 20.-24. 6. 2012.
Hry handicapované mládeže jsou mezinárodním sportovním a společenským setkáním mladých lidí s tělesným postižením. Očekávaným počtem účastníků, mezinárodností, rozsahem sportovní části i doprovodného a kulturního programu se jedná o ojedinělou akci evropského formátu, která přesahuje hranice Jihomoravského kraje i České republiky. Hlavním posláním projektu je integrace dětí a mladých lidí se zdravotním postižením prostřednictvím sportovních aktivit do společnosti. 
Hry evropského paralympijského výboru pro mládež organizuje Nadační fond Emil ve spolupráci s Evropským paralympijským výborem. Záštitu nad akcí převzal hejtman Jihomoravského kraje JUDr. Michal Hašek.
Pro zajištění hladkého průběhu této akce je zapotřebí velkého množství dobrovolníků. Již v minulých ročnících studenti spolu s profesory a vyučujícími velmi pomohli při organizaci jednotlivých sportovních soutěží a doprovodného programu. 
Sportovci by velmi uvítali, kdyby se nám podařilo vytvořit jim také diváckou fandící atmosféru.

Velmi by nám pomohlo, pokud byste se mohli v rámci výuky zapojit
do organizační nebo i divácké  podpory v průběhu Her ve dnech 

21.6. (čt) a 22.6. (pá).
Organizaci dobrovolníků zajišťuje Romana Všetečková. Kontakt:   rvseteckova@emilnadace.cz;

+420 724998546

http://www.emilnadace.cz/evropske-hry-brno-2012/
V příloze najdete leták informující o náboru dobrovolníků. Prosím o jeho vyvěšení v rámci vašeho školního informačního systému.
Předem děkujeme za váš zájem a vaši pomoc.
Vítězslav Dohnal
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