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[bookmark: _GoBack]Zveme Vás na květnový webinář Začínáme učit s filmem s Jedním světem na školách.

Webinář je živá forma online semináře, kdy účastníci vidí a slyší lektora na obrazovce svého PC nebo notebooku a současně sledují obsah jeho monitoru jako připravenou prezentaci, webové stránky nebo jiné dokumenty. Jednotlivé aktivity jsou doplněny různými interaktivními anketami a cvičeními. V průběhu mají účastníci prostor pro dotazy prostřednictvím chatu nebo se mohou přímo dotazovat za použití mikrofonu. 

Webinář zůstává i přes online formu akreditovaný MŠMT tzn. od nás obdržíte osvědčení o jeho absolvování a můžete si ho vykázat v rámci DVPP. Webinářem Vás provede naše zkušená lektorka Vlasta Urbanová, své zkušenosti budou sdílet vyučující, kteří s námi dlouhodobě spolupracují a s promítáním dokumentárních filmů v hodinách mají bohaté zkušenosti.  V případě zájmu o webinář, napište prosím na email klara.bilkova@jsns.cz.

Proběhnou 4 samostatná online setkání, přičemž první, úvodní setkání by bylo pouze technicky ladící a uskutečnilo by se 5. 5. od 14:00 do 15.00. Během této úvodní hodiny se navzájem seznámíme, sladíme techniku a seznámíme se s programem. 
Další setkání by proběhla v tyto termíny a časy:
7.5. od 14:00 do 16:00
11.5. od 14:00 do 16:00
13.5. od 14:00 do 16:00
Máme pro Vás již několik doporučení technického rázu, která jsou důležitá pro to, aby webinář proběhl bez obtíží:
Během webináře bude k dispozici technická podpora, která s Vámi případné problémy bude řešit a vše se pokusíme prozkoušet ještě během úvodního setkání 5.5. (výše). 
Pro účast na webináři je důležité, abyste měli k dispozici zařízení, na kterém je kamera a mikrofon. Doporučujeme mít k dispozici také kvalitní (rychle a stabilní) internetové připojení, kterému nedělá problém streamování videa. Rychlost připojení můžete otestovat třeba zde: https://rychlost.cz/. Upload by měl mít hodnotu alespoň 4 Mbit/s. 
Pokud máte datový kabel, je dobré se připojit přes něj, abyste se vyhnuli kolísavému připojení. Také doporučujeme použít sluchátka s mikrofonem, vyhneme se tak ozvěnám. 

V případě zájmu o webinář, napište prosím na email klara.bilkova@jsns.cz.
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