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Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,
dovolujeme si Vás informovat o zahájení projektu Podpora vzdělání nadaných žáků v Jihomoravském kraji, který je realizován ve spolupráci JCMM a Jihomoravského kraje. Cílem projektu je podpořit rozvoj nadaných žáků, a to například prostřednictvím podpory učitelů základních a středních škol při jejich vzdělávání, poradenstvím, zájmovými aktivitami nebo mentorskou sítí.  
Projekt bude zahájen konferencí zaměřenou na prezentaci příkladů dobré praxe ze základních a středních škol, které se v našem regionu již vzdělávání nadaných žáků věnují. Představeny budou možnosti rozvoje nadaných a projektové aktivity, do kterých se budou moci učitelé a žáci v průběhu projektu zapojit. Věříme, že setkání také podpoří vzájemnou inspiraci a bude začátkem dlouhodobé spolupráce v podpoře nadání. 
[bookmark: _GoBack]Dovolte nám tedy na konferenci pozvat pedagogického pracovníka z Vaší školy, který má zájem o problematiku nadání a vzdělávání nadaných žáků. Konference se bude konat dne 30. září 2020 od 9:00 hodin v Hotel Continental Brno. V příloze naleznete podrobný program s formulářem k registraci. 
V případě Vašeho zájmu o zapojení Vaší školy do projektových aktivit nám můžete zanechat kontakt vyplněním dotazníku pod tímto odkazem. Jednou za 3 měsíce Vám zašleme aktuální informace o projektu a také termíny chystaných setkání a workshopů.
Budeme se těšit na spolupráci.
S pozdravem a přáním příjemného dne, 

RNDr. Miloš Šifalda
ředitel JCMM
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