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Praha 4. ledna 2022
Vážené učitelky, vážení učitelé,

s novým rokem vás opět zveme do sídla ČTK na jednodenní seminář s názvem „Jak vzniká zpráva“. Na mediálním školení, které je určeno speciálně pro učitele základních a středních škol, se dozvíte vše o fungování veřejnoprávní zpravodajské agentury, poznáte, jak se v ČTK zprávy tvoří, jak se informace získávají, vyhodnocují, ověřují a zpracovávají. Vezmeme vás na ranní poradu editorů, podíváte se do newsroomu, vysvětlíme vám, jak funguje MRS - multimediální redakční systém ČTK.
Kurz, který má akreditaci MŠMT, si dává za cíl inspirovat učitele, kterým není lhostejná mediální gramotnost současných žáků. Rádi bychom také pomohli při výuce mediální výchovy nebo příbuzných oborů.
Průvodci vám budou šéfredaktorka zpravodajství ČTK Radka Marková a ředitelka Akademie ČTK Martina Vašíčková, obě bývalé agenturní zpravodajky s praxí v domácí i zahraniční redakci.

Mediální kurz organizuje Akademie ČTK a koná se v sídle ČTK, Opletalova 5, Praha 1.
Nejbližší termín semináře je 19. ledna 2022 v době od 8:30 (účast na ranní poradě editorů) do 15:00, s hodinovou pauzou na oběd, který je v ceně kurzu. Kurz stojí 1800 Kč bez DPH. 
Více informací a přihlášky na https://www.ctk.cz/akademie-ctk/kurzy/jak-vznika-zprava/
Těšíme se na setkání s vámi.

S pozdravem

Mgr. Martina Vašíčková, ředitelka Akademie ČTK
TEL: +420 222 098 458
GSM: +420 602 632 170
e-mail: vasickova@ctk.cz
www.ctk.cz
Akademie ČTK nabízí mediální tréninky a vzdělávací kurzy v prezenční i on-line formě už více než deset let. Těžíme z know-how naší největší tiskové agentury, moderního, dynamicky se rozvíjejícího se média, které ve svém oboru patří k evropské špičce. Lektoři jsou kvalifikovaní odborníci s novinářskou praxí v ČTK nebo jiném médiu.
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