41. ročník Dějepisné olympiády s tématickým zaměřením „V bohatství i chudobě aneb Osobnosti k nezaplacení“
Informace ke školním kolům  a okresnímu kolu pro Brno – město
 Soutěž je určena žákům 8. a 9. ročníků základních škol, 3. a 4. ročníků osmiletých gymnázií a 1. a 2. ročníků šestiletých gymnázií a je jednotná pro celé území České republiky.
 Školní kola  zorganizují jednotlivé školy v době od 7. do 23. 11.2011, testy vypracují žáci ve vymezeném čase (maximálně 90 minut) ve škole pod dohledem pedagoga. 
Utajení textů úloh je nezbytnou podmínkou regulérnosti soutěže. V průběhu všech kol soutěže není dovoleno používat dějepisné atlasy, žádnou jinou literaturu ani učebnice. Soutěž je dobrovolná, určená zájemcům o historii. Jako studijní literatura jsou doporučeny všechny platné učebnice pro základní školy (na základě Věstníku MŠMT) i jiné zdroje. Pro okresní kolo se doporučují kapitoly, týkající se tématu, z Dějin českých zemí v obrazech od pravěku po současnost (od kolektivu autorů, Praha, Albatros 2006). Je možné použít jednosvazkové vydání i původní čtrnáctidílnou sadu. Témata, kterých se letošní ročník týká, jsou: numismatika, platební prostředky a jejich vývoj (předmincovní platidla, starověká, středověká, novověká a moderní platidla), funkce platebních prostředků v procesu společenské směny od minulosti po současnost, vznik a užívání platidel v závislosti na sociálně ekonomickém vývoji společnosti.
Prosím, nesdělujte správné řešení dříve než 24.11.2011 a nezveřejňujte je na webu.  Vše bude zveřejněno oficiálně na www.nidm.cz.
Po skončení školního kola vyplní jeho organizátor nejpozději do 15.12.2011 na www.jmskoly.cz   počet účastníků  „Dějepisné olympiády“ a jména soutěžících včetně všech náležitostí (datum narození, škola…). Při zapisování je nutné se přihlásit buďpřevedením účtu z loňského školního roku  nebo se nově zaregistrovat.  S případnými dotazy k registraci a zapisování do systému se obracejte na metodika informačního systému pana Jakuba Štursu (stursa@sssbrno.cz, tel. 733585837, 543426051). Jiný způsob přihlašování do okresního kola (maily, dopisy) není možný. Žáky, postupující do vyššího kola, vybere komise DO, jejich seznam najdete na stránkách www.jmskoly.cz. 
 Okresní kolo pro vybrané, na seznamu účastníků okresního kola uvedené  žáky, se uskuteční ve čtvrtek 2. února 2012 v budově Střediska volného času Lužánky na Lidické ulici 50 v Brně. Prezence bude zahájena v 8.00 hodin. Jednotlivým soutěžícím nebudeme rozesílat pozvánky, prosím ředitelství škol o uvolnění žáků ze školního vyučování a o předání informací o termínu konání a doporučené studijní literatuře.
                                                                                  Mgr. Alena  V l h o v á
                                                                               tajemnice okres. komise DO 
Zadání a řešení školních kol byla elektronicky rozeslána na všechny brněnské školy 31.10.2011
