Kabinet cizích jazyků ve spolupráci s Gymnáziem, Obchodní akademií a Jazykovou škola
 s právem státní jazykové zkoušky Hodonín připravuje

okresní kolo

SOUTĚŽE ZÁKLADNÍCH A STŘEDNÍCH ŠKOL

V ANGLIČTINĚ

Datum konání:
21. února 2013 (čtvrtek)

Místo konání:
Gymnázium, Obchodní akademie a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Hodonín, Legionářů 1, Hodonín
Prezence a zahájení:
7.45 hodin a 8.30 hodin

Pozor – soutěžní kategorie jsou oproti loňskému roku změněny!

Kategorie:  

a)  kategorie I. A - je určena žákům do 7. ročníků základních škol a odpovídajících ročníků

víceletých gymnázií,
b)  kategorie II. A - je určena žákům 8. a 9. ročníků základních škol, 

c)  kategorie II. B - je určena žákům ročníků víceletých gymnázií odpovídajících 8. a 9. třídě ZŠ, 

d) kategorie II.C – je určena žákům 8. a 9. ročníků základních škol a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií, kteří měli či mají trvalou možnost souvisle komunikovat v daném jazyce mimo samotnou jazykovou výuku (probíhá pouze ve školním, krajském kole a ústředním kole),

e)  kategorie III. A - je určena žákům 1. až 3. ročníků všech typů středních škol.
f) kategorie III.B – je určena žákům 1. až 3. ročníků základních všech typů středních škol, kteří měli či mají trvalou možnost souvisle komunikovat v daném jazyce mimo samotnou jazykovou výuku (probíhá pouze ve školním, krajském kole a ústředním kole),

Soutěž v anglickém jazyce se doporučuje s tímto obsahem:

Písemná část:  

-
poslech s porozuměním (na základě slyšeného textu splnit zadaný úkol; soutěžící slyší text vždy dvakrát), popř. lexikální text.

Ústní část:

-
krátký úvod (představení);

-
konverzace na zadané téma - řešení situace (bez přípravy); hodnotí se jazyková pohotovost a kreativita, bohatost slovní zásoby, výslovnost a gramatická správnost.

Příklady konverzačních témat: 

Family. Home and family life. House and home. My town/village. Shops, shopping, services. My job / Future career. Daily routine. Daily programme. Work and leisure time.

Hobbies and pastime activities. Sports and games. Health and illness. Clothes and fashions. Food and meals. At a restaurant. Entertainment - cinema, theatre, music, books, arts. Education. Language studies. Going on holiday. Tourism. Sightseeing. Holidays, festivals, celebrations. Travel and transport. Seasons of the year, weather.

Vyspělost slovní zásoby („vocabulary“) je dána úrovní jednotlivých kategorií a soutěžních kol.

V kategorii III. by měly být soutěžní otázky formulovány jako problém, např. The environment problems. Countryside. Nature. Media (TV, radio, newspapers), Education. Language studies.
Žáky přihlaste nejpozději do 7. února 2013. 

Důležité upozornění:

· Do okresního kola postupuje v každé kategorii 1 žák (vítěz školního kola). Organizátoři školních kol jsou povinni zaslat náhradníka v v případě neúčasti vítěze školního kola.

· Soutěžícím bude zaplaceno cestovné na základě předložené jízdenky, nelze proto proplatit zpáteční ani hromadné jízdenky. Pedagogickému doprovodu proplácí cestovné vysílající škola. Žákům bude zajištěn oběd ve školní jídelně nebo občerstvení (dle finančních možností).

· Žáky je nutné přihlásit elektronicky prostřednictvím portálu www.jmskoly.cz, odkaz „soutěže“.  Jiné přihlášení nelze akceptovat.
· V případě jakýchkoliv problémů kontaktujte paní D. Ševčíkovou (sevcikova@sssbrno.cz, telefon: 518 353 295). 

