Termíny konání Zeměpisné olympiády 2012/2013

Štítky: 

Pro rok 2013 byly vyhlášeny tyto termíny konání Zeměpisné olympiády:

Školní kolo proběhne do konce února 2013

Okresní kolo – čtvrtek 14. 3. 2013

Krajské kolo – čtvrtek 11. 4. 2013

Celostátní kolo – úterý 14. 5. 2013

Podrobné pokyny budou na těchto internetových stránkách vyvěšeny v průběhu září 2012, tj. na začátku školního roku 2012/2013.

V případě jakýchkoli nejasností týkajících se organizace a účasti na okresním a krajském kole Zeměpisné olympiády, kontaktujte prosím garanta soutěže Zeměpisná olympiáda ve vašem kraji (je jím buďto pracovník odboru školství příslušného krajského úřadu či pracovník Domu dětí a mládeže).  Adresář s kontakty na krajské garanty bude během podzimu 2012 vyvěšen na těchto internetových stránkách v záložce “Kontakty”.

V případě nejasností týkajících se účasti na ústředním (celostátním) kole Zeměpisné olympiády, kontaktujte organizační garantku dr. Silvii Kučerovou (silvie.kucerova@natur.cuni.cz, mobil 728 92 92 94).

V případě, že připadly ve vaší škole na den konání okresního či krajského kola jarní prázdniny, soutěž ve vašem okrese proběhne v náhradním termínu. Kontaktujte prosím vašeho krajského garanta soutěže Zeměpisná olympiáda (viz adresář v záložce “Kontakty”) a řiďte se jeho pokyny.

