Informace k II.kolu matematické olympiády Z-9 v Brně ve školním roce 2010/11:
     Soutěž proběhne ve středu 26.ledna 2011 od 9.00 do asi 13.15 v budově nižšího gymnázia na Příční 16/18, což je odloučené pracoviště gymnázia na tř. Kpt. Jaroše. 
     Do soutěže přihlašují vyučující matematiky za svoji školu ty soutěžící, kteří získali v I. – domácím kole aspoň na 4 příklady ze šesti zadaných aspoň dobrý (2.) stupeň ohodnocení v rámci třístupňové klasifikace.  Žádní náhradníci nejsou možní. Přihlášky je třeba zaslat nejpozději do čtvrtka 20.1.2011 e-mailem na adresu  jancovicova@jaroska.cz 
     Je vhodné, aby soutěžící přišli do budovy na Příční mezi 8.30 a 8.45, aby  měli čas se najít v seznamech, přezout se, přesunout se do určené učebny a tam se v klidu přichystat na soutěž. 

     S sebou ať si kromě přezůvek, psacích a rýsovacích potřeb, Tabulek pro ZŠ, kalkulaček, svačiny a pití přinesou i od Vás již opravené úlohy I.kola, které odevzdají při vstupu do budovy ve vestibulu na určené místo. 

      Vlastní soutěž, asi po čtvrthodinovém vyplnění hlaviček listů pro vypracované příklady a sdělení několika organizačních pokynů, trvá 4 šedesátiminutové hodiny, během nichž soutěžící řeší 4 příklady II.kola. Naše škola má za soutěžící v průběhu soutěže zodpovědnost a nemůžeme je proto uvolnit dříve. Doporučte jim případně si vzít s sebou něco na čtení, pokud by nevyužili všechen čas určený k řešení zadaných příkladů, aby se nenudili a zbytečně nerušili ostatní soutěžící. 

      Výsledkovou listinu nebudeme mít určitě sestavenu dříve jak týden po konání soutěže, spíše ještě alespoň o týden později, až se závazně stanoví bodování  jednotlivých příkladů pro celý jihomoravský region. Jakmile ji budeme mít, okamžitě  ji e-mailem budeme rozesílat zpět na adresy, z kterých nám přišly přihlášky. 

                                                                                        Eva Jančovičová 
                                                                             Garant II.kola MO Z-9 v Brně

